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Пресреліз 

Smart Tour: від запуску до активної міжнародної співпраці  

 

В Івано-Франківську відбувся комплекс заходів у межах запуску та 

реалізації міжнародного проєкту Smart Tour, спрямованого на розвиток 

розумного та сталого туризму через транскордонну співпрацю. Проєкт 

реалізується в рамках Програми міжрегіонального співробітництва Interreg 

Europe, що фінансується Європейським Союзом та об'єднує партнерів 

європейських країн для впровадження сучасних підходів до управління 

туристичною сферою. 

Першим етапом реалізації проєкту стала стартова зустріч партнерів, під час 

якої  було презентовано загальну концепцію проєкту, його стратегічні цілі та 

очікувані результати.  

 

 



 

Партнери обмінялися досвідом щодо спільного управління туристичними 

дестинаціями, кризової комунікації, цифрових рішень для подорожей, сталого 

розвитку та нових форматів туристичної мобільності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наступним кроком стала пресконференція у місті Івано-Франківськ, під 

час якої представники міської влади та команда проєкту презентували Smart Tour 

громадськості та медіа. 

  



 

Було наголошено на важливості впровадження цифрових інструментів у 

сфері туризму, розвитку інноваційних сервісів, підвищення туристичної 

привабливості міста та зміцнення міжнародного партнерства.  

 
Важливою складовою проєкту стала перша зустріч зі стейкхолдерами, яка 

об'єднала представників туристичного бізнесу, громадських організацій, 

освітніх закладів, експертного середовища та органів місцевого самоврядування.  

 



 

Учасники обговорили можливості впровадження концепції розумного 

туризму, визначили ключові потреби галузі та окреслили напрями подальшої 

співпраці. Такий формат забезпечує інтеграцію локального досвіду у 

міжнародний контекст реалізації проєкту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У межах подальшої реалізації Smart Tour, відбулася друга партнерська 

зустріч у місті Єзоло(Італія), присвячена координації поточних активностей, 

обміну досвідом та узгодженню наступних етапів роботи. Партнери 

проаналізували виконані завдання, обговорили інструменти цифровізації 

туристичних процесів та визначили спільні кроки для досягнення запланованих 

результатів.  

 

 

  

 

  



 
Для отримання додаткової інформації про проєкт та медіазапитів звертайтеся в:  

 

Департамент інвестиційної політики, проєктів, міжнародних звʼязків, туризму та 

промоцій міста Івано- Франківської міської ради  

Контактна особа: Лідія Черевко  

Посада: Начальник управління проєктної діяльності  

Телефон: +380986347650  

Е-mail: intercities.if.huskroua@gmail.com   

Вебсайт: https://invest-if.com  

 

Проєкт “Розумний туризм - розумні дестинації: доступність, сталість, 

диджиталізація, культурна спадщина та креативність (Smart Tour)” впроваджується в 

рамках Програми міжрегіонального співробітництва Interreg Europe, що фінансується 

Європейським Союзом. Відповідальність за зміст цієї публікації покладається виключно на її 

автора. Керівництво Програми Interreg Europe не несе відповідальності за будь-яку 

інформацію, що міститься в цій публікації 
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